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Prezicătoarea nu a văzut nimic

„Dacă vi se zice însă: «întrebaţi pe cei ce cheamă morţii şi pe cei ce spun viitorul, care şoptesc şi bolborosesc», răspundeţi: «Nu va întreba
oare un popor pe Dumnezeul său? Va întreba el pe cei morţi pentru cei vii?»" (Isaia 8.19).

O ghicitoare în cărţi îşi exercita arta de ani de zile cu atât mai mult profit, cu cât ea nu declara niciodată veniturile sale considerabile. Dar iată
că, într-o zi, cărţile şi pendula ei au trădat-o. Ea nu i-a recunoscut pe cei trei clienţi noi care au venit să o consulte; cel dintâi era şeful
serviciului de impozite, cel de-al doilea era funcţionar la Securitatea Socială, iar al treilea era poliţist. Această consultaţie a costat-o foarte
scump!

Din această mică istorioară adevărată desprindem câteva învăţături:

- aceste practici scot în evidenţă o excrocherie (înşelătorii şi excrocii se îmbogăţesc pe seama credulităţii publicului);

- ceea ce este infinit mai grav, se exploatează o legătură de comunicare între văzător şi puterile oculte.

Este foarte trist să gândim că atâtea persoane se adresează pentru a cunoaşte viitorul acestor prezicătoare.

Dumnezeu condamnă aceste practici în modul cel mai categoric. Să deschidem cărţile de început şi să citim în ele:

„Să nu ghiciţi după vârcolaci, nici după nori...

Să nu vă duceţi la cei ce cheamă duhurile morţilor, nici la vrăjitori: să nu-i întrebaţi, ca să nu vă spurcaţi cu ei ...

Dacă cineva se duce la cei ce cheamă pe morţi şi la ghicitori, ca să curvească după ei, Îmi voi întoarce faţa împotriva omului aceluia şi-l voi
nimici din mijlocul poporului lui ...

Dar dacă un om sau o femeie cheamă duhul unui mort sau se îndeletniceşte cu ghicirea, să fie pedepsiţi cu moartea; să-i ucideţi cu pietre:
sângele lor să cadă asupra lor" (Levitic 19.26, 31; 20.6, 27).

„Să nu fie la tine ... nimeni care să aibă meşteşugul de ghicitor, de cititor în stele, de vestitor al viitorului, de vrăjitor, de descântător, nimeni
care să întrebe pe cei ce cheamă duhurile sau dau cu ghiocul, nimeni care să întrebe pe morţi. Căci oricine face aceste lucruri este o urâciune
înaintea Domnului" (Deut. 18.10-12).

Viitorul aparţine numai lui Dumnezeu şi Cuvântul Său descoperă celui credincios tot ce are nevoie să ştie. Nu vă aruncaţi în braţele
amăgitoare ale unui prezicător! Corabia salvării are astăzi intrarea deschisă. Luaţi prin credinţă invitaţia de a intra în ea şi faceţi aceasta cu
grăbire!
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